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Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 4 Hodiny

Betonová nástěnná malba jako podmořský průzor - povrch motivu je pokryt studenou glazurou, takže ryby vypadají,
jako by byly za sklem. Jak na to, se dozvíte zde.

Tvarování s kreativním betonem
Smíchejte přibližně 18 polévkových lžic kreativního
betonu s vodou, aby vznikla krémová směs. Odlévací
formy nastříkejte separačním sprejem. Nyní směs nalijte
do odlévací formy "Mořské mušle" a do ozdobné desky.
Lehce poklepejte naplněnými odlévacími formami o
podložku, aby se případné vzduchové bubliny zachycené
ve směsi zvedly.
Přibližně po 24 hodinách směs dostatečně zaschne, aby
bylo možné odlitky opatrně vyjmout z formy. K vyhlazení
okrajů použijte smirkový papír.

Technika servítků
Chcete-li vytvořit designovou plochu pro techniku
servítků, slepte dvě embosovací fólie (na dlouhých
okrajích) k sobě pomocí řemeslného lepidla VBS. Po
zaschnutí je natřete bílou řemeslnou barvou. Současně
podbarvěte další embosovací fólii, abyste na ni později
mohli aplikovat ubrousek "Aquawelt Wale".
Vezměte celou horní potištěnou vrstvu ubrousku
"Aquawelt fish" a přilepte ji na slepenou embosovací
fólii pomocí laku na ubrousky.

modelování 3D vzhledu
Po zaschnutí je opatrně vtlačte do kulatého tvaru
ozdobného talíře: reliéfní fólie položte na měkký



polstrovaný povrch nalepenou stranou dolů. Nakreslete
kruh pomocí odlévací formy na "dekorativní talíř" a
vymodelujte tento povrch pomocí embosovacího pera,
abyste vytvořili 3D vzhled. Vyvýšené okraje lze nyní
snadno odstřihnout nůžkami.
Tip: Vzhledem k tomu, že vymodelovaný tvar je nyní
mírně zakřivený, měli byste při stříhání ponechat
minimální okraj.

Konstrukce betonu
Nyní přilepte kulatou dekoraci ubrousku na odlitek pomocí lepidla. Vystřihněte další rybičky a velryby s reliéfní fólií
vespod. To se obzvláště dobře daří pinzetovými nůžkami. Vymodelujte tvary pomocí embosovacího pera a
naaranžujte je na destičku s dekorem. do svazku.
Po zaschnutí můžete obrázek doplnit dalšími akcenty pomocí Viva Decor Maya Stardust. Po okraji obrázku rozsypte
přírodní kameny.

Zasklívání
Nyní smíchejte přibližně 100 ml studené glazury v
poměru 1:1 (přečtěte si popis výrobku) a dobře
promíchejte. Pomocí špachtle nejprve nakapejte
studenou glazuru na kameny. Zbylou studenou glazuru
rozetřete po povrchu obrázku, dokud nebude zcela
pokrytý vrstvou studené glazury.

Krátce namočte bambusovou tyčinku do modré a bílé
tónovací pryskyřice a nakreslete do studené glazury
malé barevné čáry.

Použijte embosovací sušičku, aby se barvy rozlévaly. Jakmile dosáhnete pěkného výsledku, nechte glazuru
zaschnout alespoň 24 hodin. Poté můžete na obrázek nanést další (průhlednou) vrstvu studené glazury. Tu nechte
zaschnout dalších 24 hodin.

Dokončení
Odlitky z odlévací formy "Mořské mušle" natřete bílou řemeslnou barvou. Nyní přilepte sisalovou šňůru kolem
plochy s motivem. Poté můžete odlitky přilepit k okraji obrázku pomocí řemeslného lepidla nebo horkého lepidla.
Sisalovou šňůru přilepte na zadní stranu horkým lepidlem.



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

517140-50 Beton pro kreativce5 kg 1

488433 Uvolňovací prostředek ve spreji 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

563178-02 Reliéfní fólie, 3 kusyStříbro/Stříbro 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

132503 Embosovací pero VBS, sada 2 ks 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

521932 Pinzetové nůžky 1

733946 Balení studené glazury, 200 ml 1

488181-21 Barva tónovací pryskyřice transparentníTmavě modrá 1

739542-68 Barva tónovací pryskyřice neprůhlednáBílá 1

552899 Vysoušeč reliéfů 1

460163 Sisalová šňůra VBS, 6 mm 1


